



## **В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту нападения мужчины на несовершеннолетних**

По поручению Председателя СК России следственными органами Следственного комитета России по Саратовской области по факту нанесения побоев несовершеннолетним в отношении 30-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ.

По данным следствия, утром 14 марта 2023 года подозреваемый у остановки общественного транспорта на улице Лунной напал на 14-летнюю девочку, повалил ее на землю, причинив ей телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей головы. Далее подследственный на этой же улице у дома № 27 напал на 16-летнюю девочку. Он нанес ей удары в голову, повалил на землю и продолжил избивать ее.

Прохожими действия подозреваемого были пресечены, девушкам оказана медицинская помощь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773904>